

# 周六一起制作“打卤囊”

本报10月13日讯(记者 张爽) 披萨(Pizza),是一种发源于意大利的食品,颇受大众喜爱,小记者们喜欢吃披萨,是否会自己制作呢?不用着急,想要时常品尝到这种美味,本周六和我们一起制作属于自己的创意披萨!

曾经小记者们已经学习过制作月饼、蛋糕等,这次制作披萨一定也会游刃有余。这款美食是将特制的酱汁和馅料平铺在面饼上用烤箱烤制而成,听起来很简单,想要做出来好吃要费一番脑筋了。

现场有专门的面点师给大家指导制作技巧,同时还有关于披萨的各种小知识现场也将给大家进行普及。精彩的互动环节也在等着大家哦!

本次活动需要小记者自己承担制作成本费用,限报25人。参加活动的小记者请带好小记者证,自备围裙和擀面杖,当然也可以自己准备更多喜欢的食材加入你的披萨当中,并在工作人员的指导下进行活动。活动结束后将活动感受写成作文发送到投稿邮箱(qlwbbzjy

@163.com),择优刊登,名额有限赶紧报名吧!

活动人数:25人  
活动费用:25元/人(非小记者参加活动38元/人)

活动时间:10月17日(周六)上午9:20集合

活动地点:黄河五路与渤海六路交汇处(移动公司西临)拉斐尔儿童商场

报名方式:0543-3210008、或QQ群留言报名(注明姓名和联系方式)

## 校园短波

### 合唱节上唱响红歌



本报讯 近日,滨城区第四中学在操场隆重举行了庆建国66周年“唱响中国”第二届合唱节。《国歌》《我的中国心》《保卫黄河》等红歌唱出了广大师生的爱国热情,唱出了学生们共筑“中国梦”的精气神。学生群情激昂,采用丰富多彩的表现形式,为班级奋勇争先。

通过这次合唱节,学生的团队意识和合作能力明显增强,展现了学校素质教育的成果。

本报通讯员 张艳娟

### “快闪”庆节日

10月13日,滨城区第一小学学生通过“快闪”,迎接到来的中国少先队建队66周年纪念日。当日,该校学生在上午课间操后,手中挥舞着红色的小国旗,通过歌唱中国少年先锋队队歌等来表达节日里的快乐。

本报记者 谭正正  
本报通讯员 解淑娟 摄影报道



### “红领巾们”展示少先队礼仪风采

10月13日,滨城区逸夫小学“我是向上向善好队员”少先队礼仪风采展示活动举行,庆祝中国少年先锋队建队66周年。可爱的“红领巾们”用他们的舞姿和歌喉展示了少先队员的活力和风采。

“我们是共产主义接班人,继承革命先辈的光荣传统……”随着嘹亮的少先队歌,逸夫小学“我是向上向善好队员”少先队礼仪风采展示活动也正式拉开序幕。中队特色礼仪展示,雄鹰中队、小荷中队、雏鹰中队、向日葵中队、扬帆中队、金太阳中队、小蜜蜂中队、六年级“阳光与我爱我家”联合中队分别表演了,用一个个精彩的表演迎接建队节的到来。



“通过这次活动让我更加了解到了许多少先队的知识,我们现在还是小学生要好好学习,天天向上,将来要为祖国增光添彩,时刻准备着为祖国奉献出自己的力量。”六年级二中队中队的王艺凡说。  
本报通讯员 张领军 本报记者 郁运红

### 教师比武



近日,滨城区第三中学青年教师大比武就再次拉开“战幕”。每学期都组织一次“青年教师大比武”已成为近几年滨城区三中培养青年教师的一项“新常态”工作。学校通过建立“青年教师发展档案”和“师带徒”等活动,为青年教师定目标、选导师、提素质、强能力;一方面在重要岗位上大胆使用青年教师,精心指导,另一方面又积极鼓励老教师无私地将自己多年积累的宝贵教育教学经验通过“传、帮、带”的形式传授给青年教师,使得三中青年教师得以快速的成长,为滨城区三中教育事业的科学发展积累了后劲。

本报记者 谭正正 本报通讯员 王苏东 刘洪光 摄影报道



小记者作品show

小记者作品show开始了!无论你有文字作品、摄影作品还是书画作品都可以投稿,来稿请注明姓名、学校、班级等信息。  
投稿邮箱:qlwbbzjy@163.com QQ群号:56794054

## 中国·风雨过后见彩虹

滨城区第三中学 2014级1班 王俊凯

## 如此读书

滨城区第三中学 张艺萌

伴着窗外深沉夜色,朗朗月光,随父母在客厅坐好。各自翻开书,沉浸在浓郁的墨香与亲情中,温馨无限。

起初,三人还有说有笑,调侃各自书中趣事,没过多久,说笑逐渐停止,只剩书页翻动之声。我本不怎么喜欢手中的《飘》,可没过多久,竟已跌入跌宕起伏的情节之中,恨不能一目十行,一翻百页。皱眉暗骂郝思嘉,快步追随着主人公的脚步,打听着将来的故事,对自己身处何方浑然不知,渐入无人之境。

忽然间,母亲笑着开口了。我猛然惊醒,恍惚一阵后,环顾四周,方回过神,意识到此处是吾家。细听母亲对她手中书的点评,竟对自己手中书有了新的认识。豁然开朗下,不由附和两句,谁料此番言语又引来父亲深思后的不同观点。

母亲一听,清了清嗓,坐正身子,与父亲争论开来,只留我在旁叹为观止。母亲引经据典,父亲罗列实例,天南海北,地理天文,两人唇枪舌战,不分上下。父亲反扣书本,准备据理力争;母亲也夹上书,希望一击必胜。我默默久矣,不由跃跃欲试,将二人观点融会贯通,换个名堂,娓娓道来。父母听罢,寻不出反例,这才休战。三人再次沉入各自书籍之中。

一整晚,两个多小时,我们三人皆在书中进进出出,对各类问题精彩讨论。或会心而笑,或力战“群儒”,时而有一人叹息,时而有一人轻笑,时而又入沉默之态,只因墨香缭绕,各自沉沦。

幸而有这样的读书时光,使得我除去拥有读书的酣畅淋漓的快感之外,还收获了一屋子的温馨的亲情。如此读书,快哉,快哉!

## 致广大市民的一封信

作文背景:为巩固发展来之不易的创城成果,改善人居环境,增强卫生意识,提升城市形象。滨城区第四中学以“巩固国家卫生城市复审成果,携手共建和谐美好家园”为主题,发动每一名同学写一封“致广大市民的一封信”,号召每一名市民维护国家卫生城市复审成果,坚决杜绝不文明行为,从我做起,共同使我们的生活家园变得更加和谐而美丽。

亲爱的滨州市民们:

大家好!

八月十五日,花好月圆时。夜空中的那轮皓月也显得分外明亮,分外圆润。

再看街道两旁,绿树成荫,是人们乘凉的好去处;还有那草地上的花朵,更是鲜艳,惹人喜爱。这些自然风景,为我们的城市平添了几分和谐与美丽。

回想几个月前,那时的滨州没有像现在这样的景象,也看不到夜晚时分的繁星,因为天空已经被雾霾所笼罩。就是因为这样,才有了“创城”这一举措。起初,只有为数不多的人在努力着,用他们的双手美化着我们的城市,看到他们日渐疲惫的身影,怎能不触动我们内心最柔软的地方?慢慢地越来越多的市民加入“创城”的行列,与此同时,破坏环境的人也越来越少。就是这

样,“创城”从一个简单的口号,变成了市民们的行动。

今天我们看到的美丽风景,是我们滨州市民几个月来努力的结晶:辛苦了那些每天起早贪黑,在路边捡拾垃圾的市民们,只为让我们的城市更加美好;劳烦了那些为了让我们的城市变得更加清新,关闭门面的烧烤摊主们。有了这些热心的市民出现,我们的滨州才有了现在这番景象,也吸引了越来越多的人来到我们这里。我要对这些付出了辛勤努力的市民说一声“谢谢”——这也正是所有滨州市民的心声。

但是,我也要对大家说:“既然我们倾尽了全力为我们的城市增添色彩,那我们也要保持好这份来之不易的美好。”

管住我们的嘴巴。不要随地吐痰,更不要将吃过的口香糖吐在地上,要知道,清理一块粘在地上的口香糖远比把它吐在地上困难得多。

管住我们的双手。使用过的卫生纸不能乱丢,吃过零食后剩下的包装袋与喝过饮料剩下的塑料瓶也不要乱扔,因为路边的垃圾桶才是它们最好的归宿。

亲爱的市民朋友们,让我们将“创城”精神永远传承,并祝愿我们的家园越来越美,越来越强!

滨城区四中 张泽雄  
2015年9月26日

中国,古老而文明的国家。这里有数以万计的村庄,数以亿计的民众;这里有少女在欢笑,儿童在玩耍,男人女人在辛勤耕作。然而,这和平安宁的一切却被一只魔掌碾压成齑粉。即便来而复去的波浪扑灭了甲午海战的熊熊烈火,即便遥远悠长的钟声掩盖了七七事变的枪声,即便娇艳明媚的鲜花在浸满30万同胞献血的土地上怒放,那黑暗又屈辱的岁月,仍是每位龙的传人心中不言的痛楚!

国家兴亡,匹夫有责。面对民族危难,面临亡国灭种,邓世昌站了出来,誓与敌舰共沉,置生死于度外;孙中山站了出来,不顾内外忧患,毅然擎起革命大旗;杨靖宇站了出来,无畏风刀霜剑,抗倭于林海雪原……每一位中华民族的优秀儿女都是一曲悲壮的赞歌,面对国之殇,他们毅然担起责任,救黎民于水深火热之中,兴时代于硝烟弥漫之后。

往事不堪回首,1894年,东亚岛国日本,以极其丑恶卑劣的行径偷袭清军运兵船,极其残忍地射杀已落水的清军兵勇,日本不宣而战,迫我仓促迎战。在1894年9月17日,那个天气晴朗的午后,中日黄海大战拉开了中国人民慷慨悲歌的序幕。在这被历史永远铭记的一天,英勇的中华儿女,保家卫国,勇赴国难,用自己的鲜血与生命向中华大地永无战火的梦想与誓言,前行!他们爱国的坚定意志令敌寇胆寒:犯我中华者,虽远必诛,他们无愧于民族之魂。

尽管如此,我们,败了;中国的心,凉了。那曾屹立于世界东方的自豪与骄傲,被这场战争,被海中的风波冲刷得荡然无存,国不富强,何谈尊严?国不奋发,何谈地位?

和平的信鸽总是在硝烟弥漫后起飞,人类的正义也总是在不屈抗争中得以伸张。让战火彻底湮灭于神州大地,不辜革命先辈的殷殷期望:人,不可辱。中国人,更不可辱。奋勇向前,一心奔梦。

可是,奔梦的路途满是坎坷:九一八事变,东三省沦陷;卢沟桥事变,全面抗日战争爆发。但中华儿女面对追梦路上阻拦的恶魔,从不畏惧,英勇抗击,保我家园。八年抗战,艰苦卓绝;复兴之路,仍然漫长;维护和平,任重道远。

当9.3阅兵场上战士昂扬抖擞,战车威武驶过,战鹰搏击长空时,一种民族自豪感油然而生:他们不是战争机器,而是祖国的自强宣言,是维护世界和平的中坚力量。

今天,和平的宣言也依旧回荡在每一位中国人的耳边。仰望高高飘扬在天安门广场上的五星经旗,我在激动之余又充满了对未来的憧憬:鲜红的国旗是鲜血染成的,是战争的印迹和血与火的磨炼。作为生活在和平时期的现代中学生,我们要时刻坚守正义与和平的底线,铭记历史,珍惜当下,勿忘国耻,令祖国风雨飘摇的彩虹更加绚丽,为祖国的富强圆梦尽一份自己的力量!